

Poslední turistickou akcí v roce je vždy Silvestrovský pochod, na kterém každý účastník obdrží kalendářík s akcemi, které budou pro přátele milovníků pohybu v přírodě připraveny. A není jich opravdu málo. První turistickou akcí v roce je DEP ze Stochova do Křivoklátských lesů. Byl to již 25. ročník, konal se ve dnech 15. – 17. dubna a zúčastnilo se ho celkem 99 turistů. Účast to velká není, dříve na tento pochod jezdilo kolem 150 účastníků a více, z celé naší vlasti. Velkou příčinou na této malé účasti je bezesporu stravování turistů, které není možné ve Stochově zajistit. Zájemci přijíždějí vždy v pátek, jsou u nás do neděle, a pokud jim nezajistíme alespoň jednou za den teplé jídlo, ztratí zájem.

Poslední neděle v dubnu patří přespolnímu běhu O krušovický soudek. Po jedenatřiceti letech, kdy jej společně se sponzory a Městem Stochov KČT pořádá, převzal organizování tohoto, velmi populárního a mezi závodníky oblíbeného závodu, Sokol Stochov Honice. Ředitele závodu Václava Čížka vystřídal mladý, organizačně zkušený, Jan Smital. KČT Stochov, stejně jako V. Čížek, budou nadále nápomocni. 31. ročníku se zúčastnilo celkem 159 závodníků, z toho 24 žen, což je velký úspěch.

31 let pořádá KČT Stochov také turistický pochod Krušovický vejšlap a zúčastnilo se ho celkem 77 turistů. Tato akce je oblíbená hlavně mezi občany Stochova, kteří se jí převážně zúčastňují. Pravidelně tento pochod navštěvuje parta asi 15 lidí, mezi kterými jsou i tací, kteří nevynechali ani jeden ročník.

V měsíci květnu se pořádá ještě jedna akce a to Družecká šlápota. Pořadatelem je Obecní úřad Družec a KČT Stochov ve spolupráci se ZŠ a volejbalisty. 14. května se konal již 19. ročník a jeho účast 422 turistů je opravdu kvalitní. Na přání příchozích se od roku 1999 pořádá i zimní Družecká šlápota a ten poslední ročník se šel 26.12.2011 za účasti 488 turistů.

Závěr roku patří již tradičně Silvestrovskému pochodu a v roce 2011 to byl již 35. ročník a jeho účast 183 příchozích byla překvapující.

Členové KČT se kromě zmíněných pořádaných akcí zúčastňují i turistických pochodů po celé naší vlasti. Pořádají i hromadné zájezdy za krásami naší vlasti. Mezi ně patří březnový Pochod Českým rájem – Putování za Rumcajsem v Jičíně, v dubnu pak Jiráskova chata u Dobrošova s návštěvou památných vojenských opevnění a bunkrů, červencové Putování za Místrem Janem, 29.9. až 2.10. Jizerské hory a Nové Město pod Smrkem s výstupem na horu Smrk a návštěvou horské chaty Obří sud, Lázní Libverda a Hejnic. Poslední loňskou akcí byl pochod v Praze, Pražský minimax dne 17. listopadu.

Činnost KČT Stochov je opravdu bohatá. Mají v současné době 39 členů ale je zarážející, že organizovaných občanů ze Stochova je opravdu málo. Přesto je chvalitebné, že se o turistiku zajímají a pořádané akce navštěvují. Proto již dnes vás zvou na první turistickou akci v roce 2012, dálkový etapový pochod Ze Stochova do Křivoklátských lesů ve dnech 6. až 8. dubna. V sobotu 7. dubna bude v sokolovně pravá turistická zábava s bohatou tombolou, a pokud by vám to letos na vycházku do přírody nevyšlo, přijďte alespoň večer na příjemné posezení.

Václav Čížek

BLESKOVÝ ŠACH

(be) - Stochovští šachisté uspořádali 17. prosince tradiční Vánoční turnaj v bleskovém šachu, jehož se zúčastnilo deset hráčů. Vítězem se stal Jiří Kabát, který prohrál jedinou partii a získal celkem 8 bodů. Další pořadí: 2. Hofner (7), 3. Honzík (6.5), 4. Vataha (5.5), 5. Tůma (5), 6. Mrnka (3.5), 7. Zoula (2.5), 8. Brada (2.5), 9. Koblic (2.5), 10. Pucholt (2).

Na snímku vítěz J. Kabát (vlevo) při partii s V. Mrnkou (foto K. Beran).



INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK NAŠE MĚSTO STOCHOV

2/2012 bylo vydáno ve Stochově dne 10.2. 2012. Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod č.j. MKČR - E 13398.

Vydavatel: Město Stochov, J. Šípka 486, 273 03 Stochov, IČO: 234923.

Chcete se i Vy podílet na tvorbě časopisu NMS? Jste příznivcem kulturního či sportovního spolku nebo jiné organizace? Využijte prostoru v časopisu NMS a pošlete nám své příspěvky, dotazy a připomínky. Děkujeme.

Redakční rada:

Daniela Lišková tel.: 312 651 243 email:stochov@stochov.cz, Jan Houžvic tel.: 731 060 115 e-mail: jahou@seznam.cz, Jana Suprunová tel.: 312 651 277 e-mail: sekretariat@stochov.cz, Tomáš Baroch tel.: 312 651 355 e-mail: kultura@stochov.cz.

Odpovědná redaktorka Daniela Lišková.

Příspěvky jsou přijímány v elektronické podobě na e-mailové adrese kteréhokoliv redaktora nebo písemně v podatelně MěÚ.

Doporučujeme, aby jejich součástí bylo jméno autora včetně kontaktu (e-mail, nebo tel. číslo).

Redakce si vyhrazuje právo nezveřejnit příspěvky, jejichž věrohodnost nelze dohledat. Termín uzávěrky je stanoven na 25. den každého měsíce, do prodeje se časopis dostává obvykle 10. den v měsíci.

Příspěvky doručené po uzávěrce budou zveřejněny v následujícím čísle.